



«День хлеба»

16 октября во всем мире отмечали День хлеба. Хлеб - это продукт человеческого труда, это символ благополучия и достатка, является собой надежную защиту людей от голода.

В честь празднования всемирного дня хлеба, в нашем "Детском саду № 41 "Золотая рыбка " в группе № 5 «Непоседы» прошла целая тематическая неделя "Хлеб", посвященная данному торжеству.

Целью было рассказать детям, какое значение имеет хлеб для людей, как много разных профессий трудится, чтобы у нас на столе появился хлеб.

Ребята узнали, как наши предки выращивали хлеб. Узнали, как же хлеб попадает к нам на стол, как много труда вкладывают люди, которые участвуют в производстве хлеба. Воспитатель Блюменштейн Ирина Владимировна рассказала, как из маленького колоска получается ароматный батон, какую муку используют пекари. Играли в разные игры, изготовили поделку «Откуда пришел хлеб?», вспоминали правила обращения с хлебом, читали художественную литературу, загадывали загадки, разучивали пословицы о хлебе.

Дети узнали много нового и интересного о значении хлеба в жизни человека.





Воспитатель Блюменштейн Ирина Владимировна и воспитанник Белов Тимур приняли участие в региональном конкурсе Алтайского края «Главный на столе», посвященном Всемирному дню хлеба. Желаем Тимуру удачи и ждем результатов!



Блюменштейн И.В. (воспитатель гр. №5)

